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EvenesNytt
Nr. 12  Desember 2025 - Infoblad fra Evenes kommune  -  Årgang 35

Torsdag 11. desember Evenes 
kirke kl. 18.00.

Tradisjon tro synges julen inn i 
Evenes kirke. Fri entré.

Medvirkende: 
•	 Evenes barnekor m/dirigent 

Anna Hagland Bartholsen
•	 Vàrdobiegga m/dirigent  

Ekaterina Amundsen 
•	 Bogen sangforening m/diri-

gent Ekaterina Amundsen
•	 Evenes musikkorps m/diri-

gent Johan Olav Johansen
•	 Natalya Nystad organist 

Trond Laksaa sokneprest

Offer: Menighetens kirkemusikal-
ske arbeid. 

Velkommen til en stemningsfull 
førjulskveld og konsert i kirka!

Vi synger julen inn

ccc

Høring og offentlig ettersyn
Det er høring på utleiereglement skole og Eveneshallen 
med frist 7. desember. Det er offentlig ettersyn på Budsjett 
2026 og økonomiplan 2026-2029 med  frist 12. desember. 

Les på side 13.



2

Nyttårskonsert på Tårstad
Onsdag 7. januar åpner vi dørene for Nyttårs-
konsert på Bygdehuset Solbakken.

Denne gang er det mezzosopranen, Adrian Angelico, 
den norsk-samiske operastjernen med internasjonalt 
gjennombrudd, som er solist.
Arctimus sekstett ledes av Erika Toth, med hånd-
plukkede musikere – blant dem publikumsfavoritten, 
Knut Erik Sundquist, på kontrabass.

La deg forføre og nyt en magisk helaften 
– her blir det ordentlig feststemning med innlevelse 
og humor!

Kafé fra kl. 18.00. Konsertstart kl. 19.00.

Billetter:
•	 Voksne kr 250,-
•	 Barn/ungdom kr 100,- (under 18 år)
•	 Gratis for ledsager (ta med ledsagerbeviset)

Billettbestilling hos Tårstadbertene:
Sisilja Viksund  993 23 306
Hilde Helland  975 34 864
Birgitte Rørvik Bruun  970 54 142
Restbilletter selges i døra.

Arr: Tårstadbertene i samarbeid med Scene Nord

Julegave-

idé?

Traktortoget - Juletrefest 
på hjul
Sett av mandag 29. desember! Da blir det Jule-
trefest på hjul!

Tidligere år har det deltatt nærmere 30 kjøretøyer, 
flest traktorer og lastebiler, men også noen andre 
doninger. Alle har vært pynta med lys og annet 
stæsj, så det har vært et fargerikt skue som de har 
sett helt til Kjeldebotn og Ballangen. Nissene har 
delt ut nissepakker til ungene langs ruta, og ved 
seks destinasjoner har vi avfyrt fyrverkeri.

Togrute og foreløpig tidsskjema:
Fra Skar kl.16.00
Ankomst Liland kl.17.00
Ankomst Bogen kl.18.00.
Ankomst Evenesmark kl 18.45
Ankomst Evenes flyplass kl 19.00

Påmelding
•	 Kontakt Tårstadbertene dersom dere ønsker å 

stille med kjøretøy! 
•	 Kjøretøyene må være av typen traktor, lastebil 

eller andre spennende doninger, og alle må 
være pyntet og klar til å spre juleglede 😊

•	 Dere blir lagt til ei intern FB-side for videre 
planlegging.

Trafikksikkerhet og vær
Vi er opptatt av sikkerhet, både for små og store. 
Det er derfor viktig at trafikkreglene overholdes, og 
at man deltar med kjøretøy registrert for vei. Publi-
kum langs ruta oppfordres til å bruke refleksvester!
Traktortoget er avhengig av vær og føre. 
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Bygdekinoen 
Bygdekinoen har tatt juleferie! Vi er tilbake 
onsdag 21. januar med den nye Flåklypa-
filmen «Fra Paris til pyramidene». Les mer 
i neste Evenesnytt.
Utover våren kommer mange gode filmer 
for små og store. Vi ønsker å takke vårt 
trofaste publikum for at dere støtter opp 
om Bygdekinoen.

Julehilsen fra Tårstadbertene

Bli med å arrangere samisk 
uke/måned i februar 2026!
Spennende fortellerstund for barn? Interessante fore-
drag og møter? Besøke og fortelle om et kulturminne? 
Aktivitet ifm gåturer? Andre uteaktiviteter? Lære sa-
miske ord og uttrykk? Arrangere utstilling eller konsert? 
Kurs i matlaging? Eller helt andre workshops eller helt 
andre kulturelle aktiviteter? 

Evenes og Tjeldsund kommuner i samarbeid med Várdo-
báiki har begynt å jobbe med program for samisk uke/måned 
i februar 2026. Vi håper å få flest mulig med og mange akti-
viteter i programmet. Vi håper på kreative forslag og samisk 
vri på arrangement, når man først engasjerer seg og snakker 
sammen. Tenk på dette allerede nå slik at man får tid å plan-
legge nærmere på nyåret. På nyåret kan man søke støtte hos 
Sametinget til utgifter ifm med arrangement/tiltak
i programmet.

Sametingets tilskuddsordning for Kulturtiltak
Målet for tilskuddsordningen er at samisk kunst og kultur-
liv synliggjøres, utvikles og formidles gjennom samiske 
kunstproduksjoner og kulturopplevelser. Sametingets søk-
nadsportal åpner i starten av januar. Søknadene behandles 
fortløpende, og aktiviteter i forbindelse med samisk måned 
behandles raskt. Her er linken til Sametingets nettsider, hvor 
man kan søke tilskudd til kulturtiltak: Kulturtiltak - Sametinget  

Regelverket kan bli litt endret, men ganske likt fjorårets, 
sjekk nytt regelverk i søknadsprotalen for 2026. 
Enn så lenge, litt mer informasjon om fjorårets regelverk:
Søknaden må være innsendt i Sametingets tilskuddsportal 
før prosjektet/tiltaket er påbegynt. Søknaden skal inneholde 
prosjektbeskrivelse som omtaler prosjektets mål, målgrup-
pe, tiltak, framdriftsplaner, budsjett med pristilbud, finansi-
eringsplan og planlagt ferdigstillelse av prosjektet/tiltaket. 
Omfanget av eget arbeid skal beskrives i søknaden. Ta også 
med eventuell(e) samarbeidspartner(e)
Ved søknad om honorar og reisestøtte for samiske 
kulturutøvere skal kontrakt eller intensjonsavtale der honorar 
fremkommer, legges ved søknaden.
Maksimalt tilskudd til feiring av Samenes nasjonaldag er 
kr 40 000.

For spørsmål, innspill eller bistand i forbindelse med søknad 
kan dere kontakte Unn Kristin Laberg, Kultur- og folkehelse-
koordinator. unn.kristin.laberg@evenes.kommune.no

Ruta kan bli forkortet hvis nødvendig, evt 
at toget blir avlyst ved dårlig vær. Turen 
vil gå i sakte tempo slik at nissemor og 
nissebarna får plass i diverse hengere. Tår-
stadnissene har pakka nissegaver i flere 
uker og er klare til å spre nissegodt til alle 
barna langs løypa

Vi gleder oss masse!!  🤩

Hilsen Tårstadbertene
Sisilja Viksund  993 23 306
Hilde Helland  975 34 864
Birgitte Rørvik Bruun  970 54 142

Julegaveidéer
Her er vårt forslag til 
kortreiste og miljøvennlige 
julegaver:

*Billett til Nyttårskonserten
*Tårstad handlenett kr 75,-
*Tårstad t-skjorte kr 100,-

Kontakt Tårstadbertene

https://sametinget.no/stipend-og-tilskudd/oversikt-over-tilskuddsordninger/kultur/kulturtiltak/
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Lyst til å danse?
Vi starter opp igjen mandag 12. januar!

Tårstad leikarrings barne-og ungdomsgrupper:

• Knøttering for barn fra ca 2- 6 år (under skolealder), 
   øver mandager kl.17.30 – 18.15.
• Barnering for barn fra 1.-6.klasse, 
   øver mandager kl.18.30 – 19.30.
• Ungdomsring fra 7.klasse og oppover. Øver onsdager     
   kl. 18.00 – 20.00. Vi lager program og øver mot UKM i mars.

Alle tre gruppene drar på dansestevne hvert år, mens ung-
domsringen deltar på ungdomsringsamlinger i Nord-Norge, 
UKM og festivalen Kalottspel. Der blir vi kjent med andre ung-
dommer som liker å danse! Vi arrangerer juleball og avslutnin-
ger hvert halvår på Tårstad. I tillegg opptrer vi på 17. mai.

Danseavgift: Kr 150,- per halvår.
Kontaktperson: Birgitte Rørvik Bruun  970 54 142

• Voksenringen øver annenhver fredag.
Kontaktperson: Sigrid Rørvik Bruun  905 29 828

Alle gruppene øver på Bygdehuset Solbakken på Tårstad.

Foto: Linn-Eva Sæter  Tegning: Elle Marie

Helårs StikkUT startet 1. desember og 
Evenes turlag følger samme sesong. 
I forbindelse med premiering og registre-
ring via appen er det viktig å gi tillatelse til 
"Vis meg på topplister" slik at turlaget kan 
hente ut registreringene. 
Alternativt kan turregistreringskjemaet  
evenes_turlag_turskjema_2025.pdf 
på turlagets hjemmeside fylles ut og sen-
des til mail post@evenes-turlag.no.

Evenes turlag ønsker i kommende sesong 
å invitere til konkurransen "ut på tur" for 
barn og ungdom under 25 år. Det blir pre-
miering både for de med flest oppsparte 
poeng og ved trekning. For begge klasse-
ne blir det gitt gavekort på inntil 2000 kr. 
Forutsetning for deltakelse er at du er 
medlem av Evenes turlag. Er du allerede 
medlem og ønsker å delta - send sms til 
mob. nr. 97179973. For innmelding, se 
turlagets hjemmeside Evenes Turlag - Bli 
medlem i Evenes turlag. Betalingen mer-
kes "Ut på tur" og med navn på deltaker
Turene registreres i StikkUT appen - "meg"  
og deretter "Bli med i bedrift". 
Kode mottas fra turlaget.

Info fra Evenes Turlag

Ha en riktig god tursesong !

Evenes turlag

https://evenes-turlag.no/images/doc/evenes_turlag_turskjema_2025.pdf
https://evenes-turlag.no/blimedlem
https://evenes-turlag.no/blimedlem
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Kirkelige aktiviteter

Torsdag 11. desember kl. 18.00 Evenes 
kirke er det duket for den årlige jules-
temningsfulle konserten “Julen synges 
inn”.  Se omtaleforsida

Tirsdag 23. desember. Evenes omsorgs-
senter kl.17.00. Gudstjeneste ved sokne-
prest Trond Laksaa og organist Natalya 
Nystad.

Julaften 24. desember. Evenes kirke kl. 
11.00 og Bogen kapell kl. 13.00. Sokne-
prest Trond Laksaa og organist Natalya 
Nystad. Offer til Kirkens nødhjelp.

Torsdag 25. desember (juledag) Evenes 
kirke kl. 12.00 Høytidsgudstjeneste v/
sokneprest Trond Laksaa, organist 
Natalya Nystad og kirketjener Ole Vann-
li. Nattverd. Offer til Menighetens eget 
diakoniarbeid

Sangstund på EOS 
Årets siste sangstund på EOS går 
av stabelen tirsdag 9. desember 
kl.17.00-18.30.

Som tidligere blir det masse sang fra 
Storskriftsboka med innlagt ønskekon-
sert. Det blir også litt opplesning og 
kaffe med tilbehør.

Alle er hjertelig velkommen!Flaskeinnsamling 5. januar

Velkommen til 

Kvelden før kvelden
på Evenes omsorgssenter

Lillejulaften 23. desember kl 17.00 
vil det være julegudstjeneste.
Etterpå serverer vi julegrøt, 

pepperkaker og gløgg.

Arrangementet vil være åpent for alle 
som vil komme og kjenne på at 

julefreden synker inn.

Gratis inngang.

Mandag 5. januar fra kl.16.00 kommer 10.klasse rundt i 
kommunen for å samle inn flasker. 

Har du/dere tomgods dere vil sponse klassen vår med, så 
setter vi stor pris på det. Pengene går til klassetur i 10.klasse. 
Sett gjerne posen ut på trappa dersom du/dere vet at ingen er 
hjemme denne ettermiddagen/kvelden, så tar vi den med.

På forhånd takk 🙂    Hilsen 10.klasse ved Evenes skole

Kontaktpersoner:
Torbjørn Nilsen  411 23 823  John Otto Johansen  907 50 146

Ha en riktig god tursesong !

Evenes turlag
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Lansering av Fimbul
I samarbeid med Evenes Frivillig-
sentral inviterer Evenes bygdebok-
nemnd alle til lanseringen av 
Fimbul nr. 43 -2025 under "Kaffe-
koppen" onsdag 10. desember 
kl.11.00-13.00 på frivilligsentralen.

Bygdeboknemnda vil være til stede og 
det blir mulig å kjøpe Fimbul på frivil-
ligsentralen. De ber om at man betaler 
med VIPPS til 63 48 15 velg "Fimbul ".
Velkommen på lanseringen av årets 
Fimbul!

Stand
Lørdag 6. desember har 
Bygdeboknemnda stand og selger på 
Joker Liland kl.10.00-14.00 og 
Bunnpris Bogen kl.10.00-14.00 
Kom innom!

Salg videre
Fra uke 50 kan Fimbul kjøpes i kassa 
Joker Liland og i resepsjonen på rådhu-
set hverdager kl.10.00-14.00 (Fimbul 
kan også bestilles i resepsjonen tlf. 769 
81 500 og sendes pr. post til kr 210 
pluss porto.). Fimbul selges også på 
frivilligsentralen f.o.m. 10. desember, 
betaling kun med VIPPS.

Fimbul er på 84 sider med mindre 
artikler som den om minkfarmen og 
større artikler som f.eks. den om Berg 
Gård. Mange fine bilder i årets utgave. 
På forsida er det bilde av den norske 
ubåten B1 som det er en artikkel om i 
Fimbul. Flott julegave for lokalhistorie-
interesserte!  
Pris kr. 210, selvkost.
Bygdeboknemnda skriver: 

– Takk til alle som har bidratt til årets Fimbul enten det er med bilder, 
tekst eller ideer til innhold! Er det noe du savner eller har lyst å bidra 
med? Tips oss gjerne med tanke på neste utgave. 
Vi ønsker alle god lesing! 

Bygdeboknemnda har i år bestått av Geir Elvebakk Moski, Edgar Fedreheim, 
Hans-Martin Hanssen, Sigrid Nordstrøm, Alf Kolsing, Greta Marie Skau 
(til september 2025) og Petter Paulsen (f.o.m. september 2025). 

Etter skoletid
27. november var det 18 ungdommer, spill, latter og kos. 🤩 🤍
Enchiladas til ungdommen var stor suksess, og selv de aller mest 
kresne smakte. Bingofrelst er de også blitt, og vi delte ut flere 
gevinster. Takk til SpareBank 1 Nord-Norge, Sparebank 68º Nord 
og Gjensidigestiftelsen som gjør slike aktiviteter mulig 🤍🤍🤍

Innholdsrik 

og fin julegave

for  historie - 

interesserte!

🎁
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Innholdsrik 

og fin julegave

for  historie - 

interesserte!

🎁

UKM blir i Skånlandhallen 20.–22. mars.
Bli med på årets happening for ungdom i Evenes og Tjeldsund!

Hva er UKM?
Ung Kultur Møte (UKM) er Norges største kulturarena for ungdom, en ram-
me for utvikling, inspirasjon og eksponering. UKM er ikke er konkurranse, 
men har som mål å vise bredden i det ungdom holder på med. Alle unge 
mellom 10 – 20 år kan delta.

Hva kan du delta med?
UKM for deg sjansen til å vise andre hva du driver med f.eks. musikk, sang, 
dans, dikt, skuespill, animasjon, film, foto, tegning, fortelling, tegneserie, 
maleri, fotballtriksing, duodji, turn, håndverk, o.s.v. eller som arrangør eller 
konferansier. Kanskje har du laget noe hjemme eller på skolen…..?

Sett av datoen! Mer info kommer i januar.

Kontaktperson i Evenes:
Pedagogisk konsulent 
Birgitte Rørvik Bruun
Tlf. 970 54 142
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Kom på "Etter skoletid" 
på biblioteket
På onsdager har Evenes folkebibliotek "Etter Skole-
tid" kl. 17.00-19.00 med utlån og veiledning littera-
tur pluss mange spill som kort, sjakk, cluster (mag-
netspill), stigespill og yatzy. Det er også mulighet til 
å gjøre lekser, lage dukketeater, legge bort mobilen, 
tegne, skravle, lese/låne Game-magasiner eller bare 
slå av en liten prat med bibliotekar Siri Tobiassen.

Vi har selvsagt åpent for alle, men 17.00-19.00 er 
sofakrok og spill forbeholdt de under 18 år 🙂 - Vi 
har også gratis pepperkaker, te og saft, og mange 
julebøker for barn og unge, forteller bibliotekar Siri 
som ønsker alle velkommen på biblioteket. 

Se "Biblioteket Evenes"på facebook: https://www.
facebook.com/profile.php?id=100076432886259

https://www.facebook.com/profile.php?id=100076432886259
https://www.facebook.com/profile.php?id=100076432886259
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Tilflytterteamet
Stand
Tilflytterteamet stiller gjerne opp på 
arrangementer for å informere om 
mulighetene som finnes i Evenes med 
tanke på boliger, ledige stillinger, 
barnehageplass og fritidstilbudet til 
kommunen, lag og foreninger. 
Har dere et arrangement hvor dere vil 
ha besøk av oss, så ta kontakt. 

Ledig bolig?
Tilflytterteamet ønsker å ha en opp-
datert oversikt over ledige boliger for 
å møte forespørslene vi får. 
Har du hus/leilighet til leie, eller vet 
om en boenhet som er for salg, 
gi oss gjerne beskjed.

Velkommen til oss!

Flytt til Evenes - det lønner seg!
Vi kan friste med følgende ordninger for nye innbyggere 
og de som vil bygge/kjøpe hus i Evenes: 

•	 Bygg din egen bolig – med kommunal garanti     
•	 Garantien gis til nye boliger opp til seks millioner kroner, 

der kommunen garanterer at husbyggeren eller kjøp-
eren av nybygd bolig skal få minimum 90 prosent av 
nyprisen ved  et salg, hvis de selger før det er gått ti år. 

•	 Sletting av studielån                                                    
Det har vært kjent at låntakere kan få slettet inntil      
kr 25.000 i studielån hvert år. Kravet er at man må bo 
i kommunen i tolv måneder. Opptjeningen starter 1. 
januar 2025 og gir gjeldssletting tidligst 1. januar 2026. 
Vi venter spent på Statsbudsjettet hvordan ordningen 
endelig blir. Søknadsskjemaene er derfor heller ikke 
klar.

•	 Få gavekort  
Evenes kommune gir gavekort på kr 1.000 til alle nye 
innbyggere i 2025 mot søknad. Gavekort kan velges 
fra én av disse bedriftene: Salong Carmen Moreno            
(Bogen), YX Bogen Niingskroa, Circle K Evenes, 
Bunnpris Bogen, Evenes Grill & Bar og Joker Liland.                   
NB! Søknadsfrist for 2025 er 1. februar 2026.

•	 Løpende opptak i barnehagene                        
Evenes kommune har løpende opptak i barnehagene.            
Det betyr at man får barnehageplass (nesten) på 
dagen, dersom det er ledig plass. Dersom søknaden 
utløser behov for mer personale så må det beregnes 
noe tid.

•	 Pris barnehageplass
       I Evenes kommune koster en barnehageplass kun         
       kr 700. Vi har 30 % søskenrabatt for barn nr 2 og gratis    
       plass for barn 3 og 4 i barnehage.

•	 Startlån til førstegangsetablerere                    
Evenes kommune er med i forsøksordningen startlån 
for førstegangsetablerere, som gjelder de som kjøper 
bolig for første gang. Det er krav om egenkapital på 
fem prosent av boligens markedsverdi, og at søkerens 
mulighet til å spare skal vurderes strengere. Som for 
ordinært startlån er det krav om at den som søker ikke 
har fått boliglån i privat bank.

Birgitte Rørvik Bruun, Hilde Fjellheim, 
Bjørn Tore Bjørsvik og Torill Helene Larsen.

Kontaktinfo tilflytterteamet:

Hilde Fjellheim   90 71 45 84  
hilde.fjellheim@evenes.kommune.no
Torill Helene Larsen   93 21 06 37
torill.helene.larsen@evenes.kommune.no
Birgitte Rørvik Bruun  97 05 41 42  
birgitte.r.bruun@evenes.kommune.no
Bjørn Tore Bjørsvik  90 18 74 15   
bjorn.tore.bjorsvik@evenes.kommune.no

Les mer på kommunens nettside: 
https://www.evenes.kommune.no/_f/
p1/ib553450b-2596-47c4-822f-dc37cdd-
8c1a6/flytting-brosjyre-pr-2025web.pdf

https://www.evenes.kommune.no/_f/p1/ib553450b-2596-47c4-822f-dc37cdd8c1a6/flytting-brosjyre-pr-2025web.pdf
https://www.evenes.kommune.no/_f/p1/ib553450b-2596-47c4-822f-dc37cdd8c1a6/flytting-brosjyre-pr-2025web.pdf
https://www.evenes.kommune.no/_f/p1/ib553450b-2596-47c4-822f-dc37cdd8c1a6/flytting-brosjyre-pr-2025web.pdf
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«Leie til eie» i Evenes 
Er du mellom 18-34 år, har fast inntekt og 
ønsker du å bo i Evenes? 
Da har vi en spennende mulighet for deg!

Evenes kommune får nå en «Leie til eie» -leilighet 
tilgjengelig på Liland i Stuslåtta 3b.

«Leie til eie» er en ordning som gjør det mulig å 
kjøpe bolig uten egenkapital:

Først leier du, i maksimum 5 år. Nøyaktig hvor lenge, 
blir vi enige om. Om du ønsker å kjøpe leiligheten, 
vil 4.833 av de 12.910 kronene per måned du 
allerede har innbetalt som husleie, bli regnet som 
egenkapital. For 5 år vil dette utgjøre 10 % av salgs-
prisen på 2,9 millioner kroner. Også en eventuell 
verdiøkning i perioden vil regnes inn som egen-
kapital.

Selv om man har underskrevet en «Leie til eie» 
-kontrakt, er det ingen kjøpetvang, fordi man i hele 
leieperioden har en rett, men ikke en plikt til å 
kjøpe leiligheten til den avtalte prisen. Dersom 
leieavtale brytes, eller du velger å ikke kjøpe 
boligen, ansees all innbetaling som husleie. 
Etter 5 år vil husleien justeres til markedsleie.

Du er heller ikke nødt til å bo i leiligheten i hele 
avtaleperioden. Hvis du vil, kan du når som helst 
avslutte leieforholdet og flytte til en annen bolig. 
Depositum fastsettes til 1 måneds husleie.

Stuslåtta 3 fasade, 3b er i midten, nede.

Utsikten fra terrassen Stuslåtta 3b.

Plantegning Stuslåtta 3 nede, 3b er i midten.

Meld din interesse til: Bjørn Tore Bjørsvik, kommunikasjon og samfunnskontakt, tlf. 901 87 415 / 769 81 500
bjorn.tore.bjorsvik@evenes.kommune.no eller postmottak@evenes.kommune.no  tlf. 769 81 500
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Høring utleiereglementer
Vi har laget forslag til utleiereglement for Evenes 
skole og revidert utleiereglementet for Eveneshal-
len. Forslagene legges ut på en kort høringsrunde. 
Det er også sendt på e-post til de faste leietakerne.  

Innspill sendes til postmottak@evenes.kommune.
no senest søndag 7. desember. Merkes med «Hø-
ring reglement Evenes skole» eller «Høring regle-
ment Eveneshallen». Begge reglementene vil bli 
behandlet i kommunestyrets møte 17. desember.

Reglementene finner du her: https://www.evenes.
kommune.no/aktuelt/horing-utleiereglement-eve-
neshallen-og-evenes-skole.7032.aspx

Spørsmål? 

Ta kontakt med pedagogisk konsulent 
Birgitte Rørvik Bruun tlf.  970 54 142 eller
e-post:  Birgitte.r.bruun@evenes.kommune.no

En liten julehilsen 
fra kapellforeningen
Nå som året går mot slutten og roen senker seg 
over bygda, vil vi i kapellforeningen gjerne dele 
noen ord og takke for året som har gått. Det har 
vært et år fylt med små gleder, gode møter og fine 
øyeblikk rundt kapellet vårt.

Et av årets store høydepunkt var Pippi-konserten. 
Det var en dag fylt med musikk, energi og barne-
glede, og det var flott å se hvordan både små og 
store fant noe å smile av. Slike stunder minner oss 
om hvor viktig det er å skape rom for lek, kultur og 
fellesskap.

Vi hadde også et koselig familietreff, der folk i alle 
aldre samlet seg til en uformell og trivelig stund. 
Barn som lekte, voksne som pratet, og et kapell-
område som summet av liv. Dette er akkurat slik 
vi ønsker at kapellet skal brukes, som et møtested 
som binder folk sammen.

Dugnaden vår ble også et godt møtepunkt. Mange 
stilte opp for å gjøre det fint både ute og inne, og 
det er fint å se hvordan engasjement og arbeidsvilje 
fortsatt står sterkt i bygda. Takk til alle som tok i et 
tak, delte tiden sin og var med på å skape et kapell 
vi kan være stolte av.

Gjennom hele året har vi kjent på takknemlighet 
over fellesskapet rundt kapellet. Det er dere som 
gir livet og varmen til stedet alle som møter opp, 
hjelper, støtter og bare viser at kapellet betyr noe.

Vi ser frem til et nytt år der vi kan fortsette å skape 
gode stunder sammen. Kanskje blir det nye arran-
gementer, kanskje kjente og kjære. Uansett gleder 
vi oss til å møte det nye året.

Vi ønsker dere en god jul og et godt nytt år og 
håper høytiden bringer ro, varme og fine øyeblikk.

Vennlige hilsener 
Kapellforeningen

Offentlig ettersyn: Bud-
sjett 2026 og økonomiplan 
2026-2029
Formannskapets innstilling til budsjett 2026 og 
økonomiplan 2026-2029, samt betalingssatser 2026 
er tilgjengelig for offentlig ettersyn. Frist for innsen-
ding av merknader er 12. desember.

Dokumentene er lagt ut til alminnelig ettersyn i 14 
dager i henhold til kommuneloven § 14-3. 
Disse behandles av kommunestyret 17.12.2025.

Merknader
Eventuelle merknader til budsjettet eller betalings-
satser sendes til: Evenes kommune, Postboks 43, 
8539 Bogen i Ofoten eller på e-post til: 
postmottak@evenes.kommune.no
Alle henvendelser vedrørende dette merkes: 
“Innspill til budsjett 2026”

Frist for innsending av merknader er 12.12.2025.

Budsjettdokumenter finner du på kommunens 
hjememside: https://www.evenes.kommune.no/
aktuelt/offentlig-ettersyn-budsjett-2026-og-oko-
nomiplan-2026-2029.7055.aspx

 https://www.evenes.kommune.no/aktuelt/horing-utleiereglement-eveneshallen-og-evenes-skole.7032.aspx
 https://www.evenes.kommune.no/aktuelt/horing-utleiereglement-eveneshallen-og-evenes-skole.7032.aspx
 https://www.evenes.kommune.no/aktuelt/horing-utleiereglement-eveneshallen-og-evenes-skole.7032.aspx
https://www.evenes.kommune.no/aktuelt/offentlig-ettersyn-budsjett-2026-og-okonomiplan-2026-2029.7055
https://www.evenes.kommune.no/aktuelt/offentlig-ettersyn-budsjett-2026-og-okonomiplan-2026-2029.7055
https://www.evenes.kommune.no/aktuelt/offentlig-ettersyn-budsjett-2026-og-okonomiplan-2026-2029.7055
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Barna i Liland barnehage har hver måned underholdning (dramatise-
ring, musikk og sang) for hverandre - samtidig som vi har salatbar til 
lunsj. Denne desember måned framførte storbarns-avdelingen jule-
evangeliet der alle barna fikk velge, og tok sine respektive roller svært 
høytidelig 😊 Dette ble en veldig innholdsrik og morsom forestilling til 
stor glede for alle på huset. 

Barnehagene

Utstyrssentralen  
Ut på tur? Eller får du besøk 
av slekt og venner? Vi har 
utstyret du trenger i vinter!

Vinterutstyr: 
* Ski, staver og sko (skostr 25 -   
   47, ski fra 2/3 år til voksne)
* Skøyter og hjelmer (barn/
   voksne) 
* Akematter, akebrett og ake-
   surfebrett
* Barnepulk og transportpulk
* Truger m/staver
* Vintersoveposer
* Telt (2-, 3-og 4-manns)
* Tarp
* Lavvo
* Feltsenger og liggeunderlag
* Jervenduker
* Ryggsekker i flere størrelser
* Bæremeis
* Stormkjøkken
* Kikkerter
* Hodelykter
* Reinskinn
* Tripp-trapp-stol, peisgrind og 
   trillevogn til småfolk på besøk
* Nintendo switch med spill
*Trådløs partyhøyttaler

Alt utstyret er nytt og lånes ut 
gratis. Utlånssentralen er på 
Evenes skole.
Utstyrssentralen er for alle 
innbyggerne i Evenes. 

Ta kontakt så avtaler vi utlån: 
Pedagogisk konsulent Birgitte 
Rørvik Bruun tlf: 970 54 142 
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Julehilsen fra barnehagene

Barne- og ungdomsarbeider 
i Bogen barnehage 
Malene Høgås (33 år)  har bestått fagprøven og 
Evenes kommune har fått en splitter ny barne-og 
ungdomsarbeider! 
Vi GRATULERER Malene så mye og ønsker henne 
lykke til som barne- og ungdomsarbeider i Bogen 
barnehage 😊

Barnehagene i Evenes kommune ønsker alle 
Evenesnytts lesere ei riktig GOD jul og et riktig 
GODT NYTTÅR når den tid kommer.

Samtidig vil vi takke LIONS så mye for utrolig godt 
samarbeid over mange mange tiår. 
Det har vært en årlig tradisjon at LIONS har invitert 
barnehagene til juletrehenting ved skytterbanen. 
Da har ungene og personalet busset dit og blitt 
møtt med varm kakao/saft/kaffe og noe å bite i.
Bålet har varmet kalde hender og vi har virkelig satt 
pris på denne opplevelsen. 

Medlemmer av LIONS har tatt med seg barna ut 
i skogen slik at de fikk velge akkurat det juletreet 
som skulle bli med til barnehagene. Dette har alltid 
vært stor stas. Tenk å få velge sitt eget juletre! 
Hvert år har nissefar, og av og til nissemor, kommet 
snikende fra skogen med stappfulle sekker med 
adventsgodterier til både store og små. 

Det er en tid for alt og nå har LIONS vel fortjent 
lagt inn årene. Kjære LIONS: Tusen hjertelig takk for 
mange fantastiske stunder over mange år sammen 
med dere. All ære til dere for den innsatsen dere 
har gjort for å glede mange små barnehjerter opp 
gjennom årene! 

I denne anledning er det også på sin plass å takke 
det som tidligere het EVENESBUSS for at de alltid 
har stilt opp med trivelige sjåfører og sponset bus-
sturene på oss slik at vi har kommet oss av gårde til 
juletrehentingen. Mange mange takk! 

Nå har vi overlatt juletreanskaffelsen til barneha-
genes foreldregrupper og dette har de tatt på strak 
arm. Et stort takk også til dem. 

Gjennom året har vi mottatt en del leker, bøker og 
annet utstyr til barnehagene våre! Derfor retter vi 
også en riktig God Jul og et stort takk til alle dere 
gavmilde givere der ute!

Denne siste måneden i året skal vi kose oss 
sammen i adventstida og forberede oss til jul. 

Juleklem fra alle store og små i Bogen og Liland 
barnehage 🎄

Barnehagene trenger flere 
tilkallingsvikarer
Om det er noen der ute som har lyst til å jobbe som 
tilkallingsvikarer i de to flotte barnehagene våre så 
ta kontakt med enhetsleder Linda Øyvor Østnes. 
Har du tid og overskudd til overs, og kan stille på 
kort varsel, så er du hjertelig velkommen til oss. Vi 
kan love deg særdeles spennende og innholdsrike 
dager sammen med både små og store!

Politiattest i henhold til barnehageloven må leveres 
før tiltredelse.

Vi hører gjerne fra nettopp deg!

Ta kontakt med Linda Øyvor Østnes 
tlf: 975 10 691 / 916 99 489
e-post: linda.ostnes@evenes.kommune.no
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Evenes skole
Demokrativerksted på Utøya 
Seks elever fra 10.klasse ved Evenes skole 
deltok på demokrativerksted på Utøya i 
begynnelsen av oktober. Gjennom stiftelsen 
Wergelandssenteret fikk elevene et lære-
rikt opphold både i Oslo og på Utøya, der 
demokrati og terrorangrepet 22. juli 2011 
stod i fokus. Målet med oppholdet var å 
styrke kunnskapen man har om 22. juli, og 
anerkjenne at demokratiet ikke kan tas for 
gitt. Elevene deltok aktivt i undervisningen 
sammen med elever fra Rælingen, Oslo og 
Harstad. Gjennom oppholdet i Oslo og på 
Utøya var vi gjennom blant annet besøk på 
22. juli-senteret, foredrag om Utøyas historie 
og vitnesbyrd fra 22. juli 2011. Det var en 
lærerik og begivenhetsrik tur, der vi sitter 
igjen med nye kunnskaper og opplevelser. 
Et utvalg av aktivitetene som ble gjennom-
ført på Utøya, skal elevene selv bruke som 
elevstyrte aktiviteter for resten av klassen.

På bildet øverst til høyre ses: Fra venstre: 
Ulrikke Rørvik Nilsen, Ida Marie Nystad, Sofie 
Småbakk Harr, Mario Kyltveit, Simon Helland 
Johansen og Isak Dalmo

Operasjon Dagsverk (OD)  
OD skal kjempe mot barneekteskap og om-
skjæring av jenter i Kenya og Tanzania. Ung-
domstrinnet ved Evenes skole samlet inn kr 
12.550 til formålet ved å jobbe i bedrifter 
eller hjemme 30. oktober.

Lunsjpause under krattrydding på OD-dagen på Nordmo gård. 
Fra venstre: Ulrikke Rørvik Nilsen, kalven Gulla, Elle Marie Haldorsen 
Tollefsen, Ida Marie Nystad og hunden Lundi.

Elever ved Krøkebærneset og 
Eira Eline Haldorsen Tollefsen 
utkledd som Pippi.

SFO på Pippi i Bogen  
7. oktober var 3.-4.klasse på tur til Krøke-
bærneset i Bogen. På ettermiddagen dro de 
på Pippi-forestilling i Bogen kapell. Det var 
stor stats med sang, quiz og krumelurer.

Halloween i barneskolen 
Halloween ble markert i flere 
klasser på skolen. 2. og 3.klasse 
lagde spøkelsesfigurer i Kunst 
og handverk. De ble skikkelig 
skumle! 
Lærerne lagde spøkelsesgang 
hvor de inviterte elevene i 
barneskolen inn i mørket med 
skumle lyder og figurer. 
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Her ser dere Lene da lyset var på. 
Det var mye skumlere i mørket….

Framtidsdagen Framtidsdagen 
ble arrangert i Harstad i oktober 
for ca 400 tiendeklassinger. Det 
ble en flott dag der en rekke lokale 
virksomheter og ulike utdanninger 
viser seg fram slik ungdomsskole-
elevene kan bli inspirert til å finne 
ut hva de skal velge framover. Det 
er viktig at ungdommen ser at det 
er like kule jobber i vår region som 
hvor som helst i verden.

Skoleløpet fikk inn totalt kr 35.500!
Se bilder m.m. i forrige EvenesNytt.

Studenter i praksis  Vi har hatt tre 
lærerstudenter, som går 2.året på 
UIT i Narvik, i praksis i 2. og 3.klasse. 
Studentene er fra nærområdet og 
heter Kathrine Samuelsen, Trine 
Mathisen og Marte Skånhaug. De 
har vært tre uker i høst og kommer 
tilbake på nyåret for nye tre uker. 
Både elevene og kontaktlærer syns 
det er stas med studenter. Se bildet 
nedenfor.

Måleoppgave i matematikk 
i Eveneshallen.

Framtidsdagen: Elever fra 10.klasse sammen med kontaktlærer Lars Riise 
og ordfører Terje Bartholsen. 

En hjertelig takk til fjorårets 10. klasse 
– dere har gjort en forskjell! 🖤

Evenes skole vil gjerne rette en stor 
takk til fjorårets 10. klasse for den 
flotte gaven dere har gitt Evenes skole. 
Da dere valgte å gi overskuddet fra 
klassekassen til skolen, viste dere ikke 
bare omtanke, men også et sterkt 
fellesskap og engasjement for de som 
kommer etter dere.

Takket være deres bidrag har vi kunnet kjøpe inn et teqball-
bord, som vi håper kommer til å bli et populært samlingspunkt 
i friminuttene (når snøen forsvinner). Elever på tvers av trinn 
kan møtes for å spille, le og utfordre hverandre – og det skaper 
både aktivitet, glede og samhold.

Gaven deres vil glede mange i årene som kommer, og vi er 
utrolig takknemlige for at dere valgte å gi noe tilbake til skolen. 
Dere har satt et eksempel på raushet og fellesskap som vi håper 
mange vil følge.

Tusen takk, 10. klasse 2024/2025 – dere vil bli husket!
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Evenes og Tjeldsund beitelag
Registrering av gaupe   Ved sporsnø trengs 
det hjelp fra publikum for å finne gaupespor. 
Sporingssesongen varer fra 1. oktober til ut-
gangen av februar hvert år. Innmeldinger av 
familiegrupper av gaupe honoreres med 
kr 3000,-. Vilkåret er at Statens naturoppsyn 
(SNO) kan dokumentere observasjonen etter gjeldende 
regler; det må være flere gauper sammen, og det må være 
enten spor eller observasjoner, bilder eller film av dyr. Du 
kan melde inn dette til den lokale rovviltkontakten i SNO eller 
via Skandobs. Rovdata bruker disse dataene for å beregne 
hvor mange ulike gaupefamilier vi har i fylket. 
Lokal rovviltkontakter i SNO er Anders Huva tlf. 911 18 580.

Skuddpremie rev  Kommunen og beitelaget bidrar med kr 
300 hver per skutt rev, totalt kr 600. De som skyter rev kon-
takter beitelagsleder. Vi presiserer at reven må være skutt i 
Evenes for å få skuddpremie.

Hilsen Birgitte Rørvik Bruun
Leder i Evenes og Tjeldsund beitelag, mobil: 970 54 142

Annonsere?  
Bedriftsannonsepris:
•	 Størrelse inntil 1/6 side koster kr 300 

+mva
•	 1/4 side koster kr 450 +mva.
•	 En halv side kr 750 +mva.
•	 Helsider koster kr 1500 +mva.
Utfyllende info på vår hjemmeside.

Stoff og redaksjon 
Stoffrist/annonsefrist er 

30. desember
•	 Tekst limes inn direkte i mail (ikke ved-

legg/ikke word-filer eller andre tekstfi-
ler/ikke skylinker).

•	 Bilder legges ved (vedlegg) "legg ved 
bilde". Ikke send skjermdumper eller 
sky-linker.

•	 NB! Arangementsinfolenke kan sendes 
istedenfor. Dvs. send lenkeadresse 
til facebookarrangement eller lenke- 
adresse til hjemmeside med arrange-
mentsinfo.

Send til: 
unn.kristin.laberg@evenes.kommune.no   

Ansvarlig redaktør er kommunedirektør 
Elisabet Norlund. Skribent/layoutansvar-
lig er Unn Kristin Laberg.

Innsats for andre
Valgfaget "Innsats for andre" ved Evenes 
skole har fullt opp i desember, men har 
ledig kapasitet i januar og februar. 

Vi kan hjelpe til med snømåking, stable 
ved eller gjøre noe annet du trenger hjelp 
til. Vi kan også hjelpe til på arrangemen-
ter. Oppdragene kan være bare én dag 
eller gå over flere uker. Vi jobber gratis!

Har du et oppdrag?
Kontakt faglærer Birgitte Rørvik Bruun, 
970 54142

Biblioteket 
Evenes folkebibliotek har følgende åpningstider:

Mandager 	 17-20
Tirsdager 	 17-20
onsdager 	 10-13 + 17-19

Mellom klokken 17-19 onsdager er biblioteket selvsagt åpent 
for alle, men det vil også være "Etter Skoletid" i våre lokaler. 

Åpningstider i desember: 

Biblioteket har åpent med vanlige åpningstider 
1.–14. desember og 29.–30. desember.

Stengt 15.–23. desember og Nyttårsaften.

1.–14. desember er juletreet på biblioteket 
pyntet med pakker: En til hver og selvsagt 
ikke lov å åpne før julaften! 
Ps: Selv om du er voksen er det lov å ta med 
seg en forundringspakke fra biblioteket 🙂.

Evenes folkebibliotek ønsker alle lånere og brukere av 
biblioteket ei kjempegod jul og et godt leseår i 2026!

Bibliotekar Siri

SAUNABOAT
KLEKSEN

 "FELLESSKAP, FRISK LUFT OG FOLKEHELSE
–  MØTES I VARMEN HOS EVENES’ ENESTE
OFFENTLIGE SAUNA."

Event:  Ta kontakt for en skreddersydd
pakke for dine behov

2000 NOK/  privat 1,5t inntil 12 personer
per time
3000NOK/privat 3t intill 12 personer

250 NOK/drop-in time 1,5t

Åpent mandag-lørdag 10:00-23:00

BOOK NÅ

Omkledningsrom med dusj og toalett

Kleksen saunaboat, Evenes

+47 904 18 477

kleksen.saunaboat

kleksen.saunaboat@gmail .com

K L E K S E N  A S  
O R G  N R : 9 3 4 0 6 0 9 8 9

www.kleksensaunaboat.com
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Kulturkalenderen

Bestill time før jul:    Telefon: 45 03 90 64   Salong-Carmen-Moreno.no
                                                    Facebook: Salong Carmen Moreno

Vi lanserer:   Gavekort – perfekt julegave! 
(Klare for salg nå, med bruk fra 19. januar.)

Årets siste arbeidsdag: 19. desember. Første dag i 2026: 19. januar.
✄

Stand salg av Fimbul
6. desember: På Joker kl. 10.00 -14.00
På Bunnpris kl. 10.00 -14.00

Juleforestilling Putti Plutti Pott
7. desember kl. 18.00 - 19.30
Eveneshallen

Sangstund på EOS
9. desember kl. 17.00 - 18.30
Evenes omsorgssenter Storstua

Lansering av Fimbul
10. desember kl. 11.00- 13.00
Evenes Frivilligsentral

Julen synges inn
11. desember kl. 18.00 - 19.30
Evenes kirke

Kvelden før kvelden
23. desember kl. 17.00 - 19.00
med gudstjeneste kl.17.00
Evenes omsorgssenter Storstua

Gudstjeneste Julaften
24. desember kl. 11.00 - 12.00
Evenes kirke
Gudstjeneste Julaften
24. desember kl. 13.00 - 14.00
Bogen kapell

Høytidsgudstjeneste 1. juledag
25. desember kl. 12.00 
Evenes kirke

Traktortoget - Juletrefest på hjul
29. desember fra kl. 16.00 
I Evenes

Nyttårskonsert på Tårstad
7. januar kl. 19.00
Bygdehuset Solbakken

Vi ønsker alle våre lesere 
en god jul og et godt nytt år!


